

民众厌战情绪高涨 反对政府开支过高 扛不住了 奥巴马宣布从阿富汗撤军

今年撤军1万名,明年夏季结束前一共撤3.3万人

美国总统奥巴马22日晚在白宫发表讲话,宣布美军于今年7月开始从阿富汗撤出,到年底前撤出1万人。在明年夏天结束前,美军将总共从阿富汗撤出3.3万人。向阿富汗方面移交安全职责的过程将在2014年年底完成。

奥巴马是在美国民众厌战情绪高涨、反对政府开支过高的背景下宣布这一撤军计划的。美国专家认为,奥巴马作出撤军决定,主要还是出于国内政治考虑。



外交部:日美同盟不应超出双边范畴

外交部发言人洪磊23日在此间表示,日美同盟作为在特殊条件下形成的双边安排不应超出双边范畴。

洪磊答:我们注意到有关报道。日美同盟作为在特殊历史条件下形成的一种双边安排,不应超出双边范畴。 据新华社电

6.7级 日本东北部沿海又震了

日本东北部沿海海域23日早晨发生里氏6.7级地震,日本气象厅发布海啸警报,约一个多小时后解除警报。

共同社援引日本气象厅消息报道,日本时间23日早晨6时51分(北京时间5时51分),日本本州岛东北的岩手县附近海域发生里氏6.7级地震。日本气象厅向岩手县等沿海地区发布建议级海啸警报,当天早晨这次地震可能引发浪高最高50厘米的海啸。日本时间7时45分(北京时间6时45分),气象厅解除海啸警报。震中位于本州岛沿岸海域,距离日本首都东京东北524公里,震源深度为20公里。 据新华社电

阿根廷总统意外滑倒脸部受伤



阿根廷总统克里斯蒂娜22日在首都布宜诺斯艾利斯结束活动时意外滑倒,导致脸部受伤。

目击这次意外的布宜诺斯艾利斯艾滋病基金会主席亚历克斯·弗雷雷说,当时克里斯蒂娜结束在勒卢瓦尔学院的活动,离开时不慎滑倒,撞在门口的栅栏上,导致脸部轻微受伤。为防止意外,医护人员用轮椅将克里斯蒂娜送上救护车,前往首都地区的奥塔门迪医院治疗。克里斯蒂娜入院后,医护人员立即对她的伤口进行处理并制订相应的治疗方案。 据新华社电

卡扎菲没下台北约已内讧 意外长喊停 法官反驳

意大利外交部长佛朗哥·弗拉蒂尼22日呼吁北大西洋公约组织立即停止轰炸利比亚,以缓解人道主义危机。“应该立即停止行动,开辟有效的人道主义救援通道”。

法国当天予以反驳,法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗称,必须持续向利比亚政府施加压力,停止行动,等同于示弱。北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森当天说,军事行动将继续。

利比亚领导人卡扎菲22日晚通过国家电视台发表讲话,谴责北约对利比亚的军事行动造成利比亚平民死伤,嘲讽西方国家“打击目标精准”的说法,指责他们是“杀人凶手”,并称与西方国家间“已经不会有任的理解”。 据新华社电

撤军·计划 打算分三步走

奥巴马当地时间22日晚8时在白宫发表全国电视讲话,宣布从阿富汗撤军计划。他说,美国将在今年年底前从阿富汗撤离1万名美军士兵,明年夏季结束前总共撤离3.3万人。届时,美军在阿富汗的兵力将恢复至奥巴马2009年年底宣布增兵之前的规模。

奥巴马在讲话中称,驻阿美军沉重打击了塔利班势力,控制了他们的大片根据地。美联社说,1万人相当于两个旅。现不清楚奥巴马是否准备撤走两个整编旅。

奥巴马2009年12月宣布向阿富汗增兵3万人,随后又追加增兵3000人。在增兵的同时,奥巴马曾承诺从今年7月开始撤军,在2014年底前将阿富汗安全职责完全移交给阿安全部队。

撤军·原因 民众厌战情绪+财政赤字

从此前透露的信息来看,奥巴马这一撤军计划的幅度和速度都超过五角大楼的建议。美国智库传统基金会南亚问题专家丽莎·柯蒂斯说,奥巴马的撤军决定似乎主要是从国内政治而非战场实际情况来考量的。

分析人士指出,奥巴马当前在国内主要面临两方面压力。首先是民众的厌战情绪。在打死“基地”头目本·拉丹后,多项民调显示,支持从阿富汗大幅撤军的美国民众比例创下新高。面对这种形势,一贯支持美军海外行动的共和党人都开始改弦更张,支持从阿富汗尽快撤军。

其次是美国政府面临严重的财政赤字状况。关于赤字与国债上限的纷争眼下正在国会上演。随着争论的持续,花费高达数千亿美元的阿富汗战争必然成为两党争执的要点之一。加快撤军步伐,将为奥巴马赢得在这方面与共和党“议价”的主动权。

撤军·后果 塔利班可能卷土重来

眼下美国在阿富汗有约10万驻军,到2012年夏天结束时,这一数字将降低至6万多人。一些美国鹰派人物认为,这一撤军速度太快,对当前取得的战场成果有潜在风险。

美国智库战略与国际问题研究中心本月20日发表的一份报告指出,当前联军在阿富汗南部取得了一定进展,将塔利班从其一度控制的一些地区清除了出去,但联军和阿富汗安全部队能否守住这些成果却很难预料,尤其是联军将在2014年全部撤出,塔利班卷土重来的可能性增加。

与此同时,塔利班等武装组织尽管在阿南部遭遇挫败,却开始在阿富汗东部等外国部队撤走的地区重整旗鼓。传统基金会的柯蒂斯评论说,奥巴马宣布幅度如此之大的撤军决定,会在一定程度上鼓舞塔利班士气。此外,遭遇重创的“基地”组织也可能抓住这一喘息之机,挑起新的事端。

撤军·反应 阿方担忧安全问题

一些阿富汗政治分析人士认为,美军在阿方安全力量不足的情况下匆忙撤离,将在一定程度上给阿富汗留下安全真空,造成当地安全形势恶化。

阿富汗总统府23日下午发表声明说,阿富汗总统卡尔扎伊欢迎美国总统奥巴马的阿富汗撤军计划。

阿分析师卡西姆·阿克略说,与美国不同,阿富汗大多数民众不支持美国撤军。因为眼下的阿富汗安全部队仍不够强大,当地民众担心美国撤军会加剧“基地”组织和阿富汗塔利班等武装组织的暴力活动,给他们带来安全威胁。

阿富汗议员拉马赞·朱马扎达认为,就目前而言,阿富汗仍需要美军的存在,需要他们帮助训练阿富汗安全部队,协助阿方开展军事行动,清剿塔利班,以最终顺利实现安全防务职责的移交。

英国2015年前撤离所有部队

英国首相卡梅伦重申,英国将在2015年前撤离驻阿英军所有作战部队。

法国将逐步从阿撤军

法国总统办公室宣布,法国作为北约成员国,将逐渐撤出驻阿富汗军队,时间表与美国总统奥巴马22日宣布的美军撤出计划类似。 综合新华社电等

回顾

阿富汗战争大事记

2001年10月 美国、英国等以阿富汗塔利班政权拒绝交出涉嫌策划“9·11”恐怖袭击的“基地”组织头号人物拉丹为由,开始军事打击塔利班政权。

2001年12月 阿富汗成立以哈米德·卡尔扎伊为首的过渡政府。

2004年10月 卡尔扎伊赢得阿富汗总统选举,同年12月7日宣誓就职。

2009年2月 20个北约国家承诺增加对阿富汗战争的军事支持,总计增派1.7万名军人。

2011年5月 奥巴马宣布美国特种部队在巴基斯坦境内击毙“基地”头号人物拉丹。



2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

补充多肽因子 长期稳定血糖6.5mmol/L

口服胰岛素研制成功了!中国医学药学专家首次采用“生物酶切”技术从苦瓜及中草药中提取类胰岛素多肽,在进行生物纯化处理,获取高效活性的“植物口服胰岛素”。运用传统中医学理论配伍名贵中草药研制出新一代治疗糖尿病产品。经验证使近万例糖尿病患者告别了终身服药,堪称医学界奇迹。植物口服胰岛素能有效的保持血糖正常,改善胰岛素抵抗,预防动脉粥样硬化,提高免疫功能,增强抗衰老激素。并能快速修复并激活胰岛细胞,清除体内毒素,实现自主降糖并且具有保肝治肾清除并发症的功效,让患者摆脱西药及打针的困扰,药越吃越少。

临床试验证明,一般患者服用3-7天,血糖平稳下降,口干乏力、便秘消瘦、饥饿等症状明显缓解,服用15天血糖正常,血管软化,血脂改善,头晕胸闷不在犯,眼睛变得明亮。一般病史十年以内的患者坚持服用2到3个周期,十到二十年的患者坚持3到6个周期就可以停药。专家提醒糖尿病患者朋友:糖尿病并非无药可医,只要选对药,科学用药,合理膳食,下一个康复的一定是你!

10元康复糖尿病工程全面启动

大型优惠行动正在进行中, 原价 298元/盒 现价 10元/盒, 另 买30盒送5盒, 买50盒送10盒”望广大糖尿病患者莫失良机!

抢购热线:0371-56612003

同禧堂药房 福仁堂药房 免费测血糖 (市内免费送货,外地货到付款,专家跟踪指导用药)

经销地址: 市五院对面同禧堂药房、陇海路交通路交西50米路南万隆大药房、中原商贸城医药柜、丰乐路东风路世纪联华医药部、永安街交庆丰街东50米路北福仁堂药房

水肿浮肿 十一味黄药丸显奇效

水肿、浮肿是因肝、肺、肾、脾受损,气、血、水淤积体内引起水盐代谢障碍,液体不能正常排出,过量滞留,液体中含有的蛋白日久变异,形成毒性极强的水毒蛋白,水毒蛋白粘附性极强,使体液变稠,在肠道,泌尿道无法流动排出,沉淀于腹中及渗透肌肤,长期发作压迫内脏器官、血管及肌肤,从而导致了水肿、浮肿。如不及时治疗,最终造成心力衰竭、脑水肿、肾功能衰竭、肝腹水、尿毒症……

一天只需一次 水肿浮肿 10年不犯!

该蒙药经过数万患者临床验证,安全正

规,疗效确切,是专治【水肿浮肿】的 OTC 国药准字药品。适用于:头、面、上下肢水肿、全身水肿、糖尿病水肿、肾肺水肿、腹部膨隆、身重肢沉、黄水疮、小便不利、寒性腹泻等症具有独特疗效。

蒙药五大特点:天然纯正中药、独特配方工艺、直达病灶、药力强劲、起效迅速。

为防假冒每盒包装都有防伪查询码,郑州指定经销处:神甫大药房(五院对面),详情请拨打:400-655-5857 免费电话进行咨询,市内免费送货。诚招地市代理